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ATA DA REUNIÃO DO NDE DE GRADUAÇÃO - ESPANHOL - 12 de dezembro de 2018 

CURSO DE LETRAS PRESENCIAL DA FACULDADE DE LETRAS DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS 
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Aos doze dias de dezembro de dois mil e dezoito, às dezesseis horas e trinta minutos, iniciou-se a reunião do núcleo 

docente estruturante de graduação - Espanhol, na sala da coordenação na FALE. Estavam presentes os 

representantes: Patrícia Neyra, Flávia Colen Meniconi, Ana Barandela e Jacqueline Vásquez. Ponto 1: PPC atual. 

Deu-se início analisando o relatório de avaliação do INEP. Após análise e discussão os membros propuseram 

realizar as modificações no PPC em vigor para viabilizar todas as recomendações exigidas pelo MEC. O NDE 

orienta alterar e/ou atualizar: 1. Contexto educacional; 2. Objetivos do curso; 3. Perfil profissional; 4. Estrutura 

curricular; 5. Metodologia e; 6. Conteúdos curriculares (retirada de disciplinas eletivas que não contemplam 

conteúdos relacionados com o Curso de Espanhol e permanência unicamente de disciplinas ofertadas pelo Curso. 

Também foi proposta a atualização das referências bibliográficas. Ponto 2: PPC novo. Os membros do NDE 

orientam a ofertar entrada anual, em dois turnos, para atender tanto o turno vespertino quanto o noturno, pois na 

proposta anterior se fecharia o Curso vespertino. Assim, a entrada para o novo PCC seria em 2019.2 com 20 

discentes no vespertino e 20 no noturno, totalizando uma entrada de 40 discentes por ano. Considerando o perfil do 

egresso, o NDE do Curso propõe a inclusão no ordenamento da disciplina Linguística 3: semântica e pragmática, a 

retirada da disciplina Linguística aplicada ao ensino de línguas adicionais e o aumento de 72 horas para 90 horas da 

disciplina Metodologia do Ensino de Espanhol. E para constar, eu, José Alberto Ribeiro, lavrei a presente Ata que, 

depois de lida e aprovada, será por mim assinada e por todos os presentes. 



Que Jr. Barouldn. 

Star Celen merican 
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